

ЖИТЕЛЬ МИХАЙЛОВСКОГО РАЙОНА БУДЕТ ОСУЖДЕН ЗА НЕЗАКОННЫЙ ОБОРОТ НАРКОТИКОВ

Отделением дознания МО МВД России «Михайловский» окончено расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст.228 УК РФ в отношении жителя с. Петропавловки. 40-летний мужчина, привлекавшийся ранее к уголовной ответственности, обвиняется в незаконном изготовлении, хранении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый самостоятельно для личного употребления заготовил части дикорастущей конопли, кусты которой росли за его огородом. После этого он на том же месте с помощью нехитрых приспособлений изготовил из собранной растительной массы 1,4 г гашишного масла, которое смешал с табаком.

Часть полученной смеси мужчина сразу выкурил, а остаток отнес домой и спрятал в летней кухне.

Уже на следующий день в ходе оперативно-розыскных мероприятий запрещенное вещество в присутствии понятых было обнаружено и изъято сотрудниками подразделения по контролю за оборотом наркотиков.

Допрошенный в качестве подозреваемого амурчанин не стал отрицать своей вины в совершении противоправных действий, дал полицейским признательные показания и в дальнейшем активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

В настоящее время дознавателем собрана достаточная доказательная база причастности гражданина к инкриминируемым деяниям. Материалы уголовного дела с обвинительным актом направлены в суд для рассмотрения по существу.

В соответствии с действующим законодательством, мужчина может понести наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

В МО МВД России «Зейский» возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.159 УК РФ по факту мошенничества, совершенного в отношении 64-летней местной жительницы.

Как рассказала потерпевшая, 5 мая ей на мобильный телефон поступил звонок от неизвестного лица с предложением о возможности получить дополнительный доход на процентах по вкладам. Через некоторое время ей перезвонил представитель компании и объяснил, что необходимо скачать на телефон приложение для видеосвязи, посредством которого и происходило дальнейшее общение.

В процессе разговора незнакомец пояснил, что нужно внести стартовую сумму в рублях и в дальнейшем их конвертируют в доллары. В течении месяца женщина произвела 8 транзакций

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Заместитель начальника полиции амурского УМВД стал полуфиналистом Дальневосточной общественной премии «Неравнодушный гражданин-2023»

Решением оргкомитета Дальневосточной общественной премии «Неравнодушный гражданин-2023» дипломом полуфиналиста отмечен заместитель начальника полиции УМВД России по Амурской области, полковник полиции Иван Коваль.



В рамках этого масштабного конкурса, объединившего 1134 участника, Иван Викторович представил на суд компетентного жюри разработанный им проект по вовлечению в спорт на безвозмездной основе воспитанников детских социальных учреждений и детей из неблагополучных и малообеспеченных семей.

Напомним, что данная инициатива успешно реализуется амурским полицейским с февраля текущего года в г.Благовещенске при поддержке регионального

минсоцзащиты, областного общества «Динамо», реабилитационного центра «Мечта» и ряда организаций, неравнодушных к развитию спорта.

Юные благовещенцы указанной категории получили возможность бесплатно заниматься одним из популярных видов восточных единоборств. Три раза в неделю они тренируются в Центре рукопашного боя «Динамо» под личным руководством Ивана Викторовича, обладателя черного пояса, 1 дана по Киокусинкай Каратэ и других наставников из Амурской

региональной физкультурной спортивной общественной организации «Киокусинкай Каратэ» (АРФССО).

За 3 месяца количество ребят, желающих приобщиться к изучению боевых искусств, увеличилось в 3 раза - с 13 до 42 человек. В настоящий момент активно занимаются спортом 11 воспитанников Благовещенского детского дома с.Садовое и 31 ребенок из неблагополучных и малообеспеченных семей. Шесть из них уже получили за свои достижения в каратэ оранжевые пояса.

В дальнейшие планы Ивана Ковалья и его подопечных входит повышение квалификации ребят - сдача экзаменов на определение уровня мастерства, подготовка и участие в соревнованиях.

Дальневосточная общественная премия «Неравнодушный гражданин-2023» проводилась в марте-мае текущего года по семи номинациям в целях поощрения и популяризации гражданской активности среди населения ДФО, развития общественно полезных инициатив жителей и установления коммуникации между активистами, органами власти и бизнесом Дальнего Востока России.

Организаторами выступили Дальневосточный центр содействия развитию благотворительности и волонтерства и Союз благотворительных и социальных организаций «Во имя добра».

Поддержка оказана Фондом президентских грантов, Аппаратом полномочного представителя Президента РФ в ДФО и Благотворительным фондом Александра Монастырёва.

Общий призовой фонд составил 1 млн рублей.

Финал конкурса будет со-вмещен со II Дальневосточным форумом «Неравнодушный гражданин», который пройдет 23 июня во Владивостоке.

ЖЕЛАЯ ЗАРАБОТАТЬ НА ВКЛАДАХ, ЖИТЕЛЬНИЦА ЗЕИ ПЕРЕВЕЛА ЗЛОУМЫШЛЕННИКАМ БОЛЕЕ 2,4 МЛН РУБЛЕЙ

на различные банковские счета. Когда она захотела вывести свои заработанные проценты, ей на электронную почту пришло уведомление, что это возможно только после внесения дополнительных денежных средств. Горожанка поняла, что ее обманули и обратилась в полицию.

В результате женщина потеряла 2 миллиона 400 тысяч рублей, которые перечислила неизвестным. В настоящий момент полицейскими проводится комплекс мероприятий, направленных на установление причастных к совершению преступления.

УМВД России по Амурской области призывает граждан проявлять максимальную бдительность,

прежде чем доверять деньги неизвестной фирме.

Чтобы не стать жертвой мошенников, нужно тщательно проверить компанию!

• Найти ее в реестрах легальных финансовых организаций. В большинстве случаев у компаний должно быть разрешение Банка России, чтобы привлекать инвесторов. И это гарантирует, что за работой организации следит регулятор.

• Также необходимо проверить данные в госреестре юридических лиц (ЕГРЮЛ), изучить информацию о компании на сайте Федеральной налоговой службы. Возможно, компания зарегистрирована недавно, у нее минимальный уставный капитал и единственный учре-

дитель. Тогда вы сильно рискуете, вкладывая в нее свои сбережения.

• Обратите внимание на основной вид деятельности организации. Если она, к примеру, зарегистрирована в качестве изготовителя хлебобулочных изделий, а предлагает инвестиции в криптовалюту, то это должно вас непременно насторожить.

• Почитайте отзывы в интернете. Много однотипных хвалебных откликов? Они могут оказаться фальшивыми.

• Изучите документы. В первую очередь сверьте полное название и реквизиты компании - что указано в договоре, на сайте организации, в реестрах Банка России и ФНС. Даже минимальные различия

могут говорить о том, что вас пытаются обмануть. Почитайте, какие обязательства берет на себя компания и что будет, если она их не исполнит. Возможно, уже на этом этапе прояснится, что с компанией не стоит иметь дела.

• Принимая решение, не торопитесь. Не поддавайтесь на уговоры скорее подписать договор и внести деньги. При необходимости проконсультируйтесь с юристом. Бывает, что даже осторожные люди оказываются вовлечены в сомнительный проект.

Если вас все же обманули, незамедлительно обращайтесь лично в ближайший отдел полиции или звоните по тел.: 02 (102 - по мобильному телефону).